

Космонавт Олег Артемьев с борта МКС передал привет сотрудникам Группы компаний «МКС»!

7 сентября 2018



Уникальный подарок ко дню рождения Челябинска получили сотрудники Группы компаний «МКС» и жители южноуральской столицы. С видеопоздравлением с борта Международной космической станции к ним обратился космонавт Роскосмоса, Герой России Олег Артемьев. Командир 55/56-ой международной космической экспедиции Олег Германович отметил весомый вклад представителей малой распределенной энергетики Челябинска в повышение энергоэффективности предприятий, а самому городу пожелал - «светить, жить, развиваться».

В видеообращении, полную версию которого можно посмотреть по ссылке <https://www.youtube.com/watch?v=Z72qbpBw5-k> в частности, говорится:

«В Челябинске живут люди самых разных замечательных профессий – врачи, учителя, пиарщики, машиностроители, металлурги. Но особые приветственные слова сегодня мне хотелось бы передать южноуральским представителям самой стремительно развивающейся в регионе отрасли – малой распределенной и альтернативной энергетики. С ними я познакомился в свой крайний визит в Челябинск в 2016 году и уже тогда отметил, какие замечательные проекты они реализуют на Земле, строя автономные энергоцентры, солнечные и ветростанции, внося свой заметный вклад не только в повышение энергоэффективности предприятий, но и защиту экологии и окружающей среды... Не секрет, что и Международная космическая станция в качестве источника энергии использует энергию Солнца, и технологии альтернативной

или точнее, космической энергетики во многом обеспечивают жизнеспособность МКС».

Дружба 118-го космонавта СССР/России и 537-й космонавта мира, Героя России Олега Артемьева с челябинскими энергетиками началась в апреле 2016 года. Именно тогда Олег Германович по приглашению Группы компаний «МКС» побывал с визитом в Челябинске: посетил штаб-квартиру компании, подшефную школу-интернат №9, пообщался с журналистами и даже написал Тотальный диктант. Уже в марте 2018 года специально ко второй космической экспедиции Олега Артемьева челябинские энергетика сняли музыкальный клип с участием космонавта.

Олег Артемьев не остался «в долгу» и отправил ответное видеообращение сотрудникам Группы компаний «МКС» и жителям Челябинска с борта Международной космической станции. Всех жителей южноуральской столицы российский космонавт поздравил с Днем рождения города.

«Пролетая над многими российскими городами, в том числе и Челябинском, я вижу огни ночных мегаполисов. И если честно, восхищаюсь трудом энергетиков! Желая всем вам, чтобы Челябинск продолжал - светить, жить, развиваться! С днем рождения, Челябинск! Космический привет всем жителям вашего города!» - сказал Олег Артемьев.

Отметим, что вторая космическая экспедиция Олега Артемьева стартовала в марте 2018 года. В рамках российской части программы 16 августа космонавты Олег Артемьев и Сергей Прокопьев совершили выход в открытый космос. Продолжительность их пребывания за пределами МКС составила 7 ч. 46 мин. Кроме того члены экспедиции провели около 60 различных научно-прикладных исследований. Среди экспериментов - "БТН-Нейтрон" (изучение потоков быстрых и тепловых нейтронов), "Дубрава" (мониторинг лесных экосистем), "Ураган" (снижение ущерба и ликвидации последствий природных и техногенных катастроф) и др. Планируемое завершение экспедиции МКС-5/56 - 4 октября 2018 года.

Мария Неволлина